



平成 28 年 7 月 12 日

各 位

会社名 株式会社 リンガーハット  
代表者名 代表取締役社長 秋本 英樹  
(コード: 8200 東証第一部)  
問合せ先 管理部兼品質保証チーム担当 小田 昌広  
(TEL. 03-5745-8611)

### (訂正)「平成 29 年 2 月期第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 7 月 7 日 15 時 00 分に開示いたしました「平成 29 年 2 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

また、修正箇所には下線\_\_を付して示しております。

#### 記

添付資料 2 ページ目、セグメント別の概況

##### 1. 訂正の内容

<訂正前>

(長崎ちゃんぼん事業)

…中途省略…

以上の結果、当第 1 四半期連結累計期間の既存店売上高前年比は 100.7%となり、売上高は 77 億 48 百万円(前年同期比 5.2%増)、営業利益は5 億 14 百万円 (同 32.5%増)となりました。

(とんかつ事業)

…中途省略…

以上の結果、当第 1 四半期連結累計期間の既存店売上高前年比は 98.3%となり、売上高は 25 億 13 百万円(前年同期比 0.5%増)、営業利益は1 億 15 百万円 (同 44.2%減)となりました。

(メンテナンス事業)

リンガーハット開発株式会社につきましては、当社グループ内直営店舗及びフランチャイズ店舗の設備メンテナンスに係る工事受注や機器保全等が主な事業であり、当第 1 四半期連結累計期間の売上高は 4 億 92 百万円(前年同期比 9.9%増)、営業利益は 52 百万円(同 6.6%増)となりました。

<訂正後>

(長崎ちゃんぼん事業)

…中途省略…

以上の結果、当第 1 四半期連結累計期間の既存店売上高前年比は 100.7%となり、売上高は 77 億 48 百万円(前年同期比 5.2%増)、営業利益は4 億 75 百万円 (同 22.4%増)となりました。

(とんかつ事業)

…中途省略…

以上の結果、当第 1 四半期連結累計期間の既存店売上高前年比は 98.3%となり、売上高は 25 億 13 百万円

(前年同期比 0.5%増)、営業利益は1億2百万円 (同 50.3%減)となりました。

(メンテナンス事業)

リンガーハット開発株式会社につきましては、当社グループ内直営店舗及びフランチャイズ店舗の設備メンテナンスに係る工事受注や機器保全等が主な事業であり、当第1四半期連結累計期間の売上高は4億92百万円 (前年同期比 9.9%増)、営業利益は52百万円 (同 6.5%増)となりました。

## 2. 訂正の理由

一部記載に誤りがあったため

添付資料9 ページ目

1. 訂正の内容

<訂正前>

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間（自平成28年3月1日 至平成28年5月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	長崎 ちゃんぼん	とんかつ	設備 メンテナンス	合計		
売上高 (注) 3						
外部顧客への売上高	7,748,056	2,513,850	78,039	10,339,946	—	10,339,946
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	414,152	414,152	△414,152	—
計	7,748,056	2,153,850	492,192	10,754,098	△414,152	10,339,946
セグメント利益	<u>514,395</u>	<u>115,480</u>	52,937	<u>682,814</u>	<u>△58,951</u>	623,862

(注) 1. セグメント利益の調整額はセグメント間の取引消去であります。

2. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 売上高にはその他の営業収入を含めております

<訂正後>

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間（自平成28年3月1日 至平成28年5月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	長崎 ちゃんぼん	とんかつ	設備 メンテナンス	合計		
売上高 (注) 3						
外部顧客への売上高	7,748,056	2,513,850	78,039	10,339,946	—	10,339,946
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	414,152	414,152	△414,152	—
計	7,748,056	2,153,850	492,192	10,754,098	△414,152	10,339,946
セグメント利益	<u>475,406</u>	<u>102,750</u>	52,937	<u>631,094</u>	<u>△7,231</u>	623,862

(注) 1. セグメント利益の調整額△7,231千円には、セグメント間取引消去7,987千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△15,219千円が含まれております。

2. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 売上高にはその他の営業収入を含めております。

2. 訂正の理由

一部記載に誤りがあったため

以 上